



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації

«16» 11 2022 року

№ 16-ОЛВС

Про затвердження складу місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

Керуючись ч. 2 ст. 4, п.п. 2, 8 ч. 3 ст. 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Законами України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 26.05.2021 № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків»,
зобов'язую:

1. Утворити місцеву комісію з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, та затвердити її склад (додаток).

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації від 05.07.2021 №1117 «Про затвердження складу місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа».

3. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на в.о. першого заступника керівника Северодонецької міської військово-цивільної адміністрації Тетяну Верховську.

**Керівник Ссеверодонецької міської
військово-цивільної адміністрації**



Олександр СТРЮК

Додаток
до розпорядження керівника
Сєвєродонєцької міської ВЦА
від "16" 11 2022 року № 16-ОД/ВС

СКЛАД

місцевої комісії з питань формування пропозицій щодо потреби в субвенції з державного бюджету місцевому бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

Верховська

Тетяна Олександрівна - заступник керівника Сєвєродонєцької міської військово-цивільної адміністрації, голова комісії;

Кочина

Юлія Сергіївна - начальник служби у справах дітей Сєвєродонєцької міської ВЦА, заступник голови комісії;

Попова

Світлана Миколаївна - заступник начальника відділу з питань сімейної та гендерної політики УСЗН Сєвєродонєцької міської ВЦА,
секретар комісії;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

Багрінцева

Марина Іванівна - начальник Фінансового управління Сєвєродонєцької міської ВЦА;

Сердюкова

Олена Євгенівна - начальник Фонду комунального майна Сєвєродонєцької міської ВЦА;

Ковалєвський

Антон Андрійович - начальник Управління житлово-комунального господарства Сєвєродонєцької міської ВЦА;

Куций

Тарас Петрович - начальник управління землеустрою, містобудування та архітектури Сєвєродонєцької міської ВЦА;

Дутова

Ольга Аваковна - в.о. начальника відділу молоді та спорту Сєвєродонєцької міської ВЦА;

Шорохова

Юлія Сергіївна - начальник відділу з юридичних та правових питань Сєвєродонєцької міської ВЦА;

- Василенко
Наталія Вікторівна - начальник УСЗН Сєвєродонецької міської ВЦА;
- Ларін
Андрій Іванович - начальник відділу капітального будівництва
Сєвєродонецької міської ВЦА;
- Лук'яненко
Вікторія Вікторівна - начальник відділу з обліку, розподілу та приватизації
житла Управління житлово-комунального господарства
Сєвєродонецької міської ВЦА;
- Гаввіна
Наталія Вікторівна - головний спеціаліст Управління освіти
Сєвєродонецької міської ВЦА;
- Терьошин
Сергій Федорович - заступник директора Сєвєродонецького міського
Центру соціальних служб;
- Попсуй
Віра Володимирівна - голова правління ГО "Сєвєродонецька агенція
розвитку громади";
- Косогор
Богдан Тарасович - голова Молодіжної ради при Сєвєродонецькій міській
ВЦА, студент СНУ імені Володимира Даля.

**В.о. першого заступника керівника
Сєвєродонецької міської
військово-цивільної адміністрації**



Тетяна ВЕРХОВСЬКА